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ㄱ. A, B의 변위의 성분이 서로 같으므로 초기 속도의 

성분도 서로 같습니다. 따라서 


  


B에서 

B  입니다.

ㄴ. 초기 속도의 성분의 차가 이고 초기 변위는 입니다. 

A, B의 가속도가 서로 같으므로 상대 속도는 일정하고, 

따라서 발사 순간부터 p에 도달할 때까지 걸린 시간은 




입니다.

ㄷ. B의 초기 발사 속도의 방향과 B의 변위의 방향이 서로 

같으므로 가속도의 방향은 B의 이동 방향과 같습니다. 

B의 변위는 이므로 B 

에서 



 


입니다.

 

따라서 답은 ④번입니다.
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B가 운동하는 빗면의 끝점의 높이는 이므로 포물선 

운동하는 동안 B의 평균 속도의 수평 성분과 수직 성분의 비는 

  이 됩니다. 따라서  , 로 두면 빗면의 끝점에서 

B의 속도의 방향은 수평면과 °를 이루고 포물선 운동하는 

동안 B의 속도의 수평 성분의 크기는 일정하므로 빗면의 

끝점에서 B의 속도의 수직 성분의 크기는 가 됩니다. 따라서 

r에서 B의 속도의 수직 성분의 크기는 이고 r에서 B의 

속력은  이므로 역학적 에너지 보존 법칙에 의해 

   에서   가 됩니다.

따라서 


 

 


×
가 성립하고 정리하면 

  입니다.

따라서 답은 ④번입니다.
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실에 매달려 등속 원운동하는 물체의 각속도는 





이므로 A, 

B의 속력은 각각 





 , 





 이 되고 속력의 비는 

  이 됩니다. 따라서 

포물선 운동하는 동안 A, B의 

변위의 크기를 각각  , 

 라 하면 다음 그림에서 

 이 

성립하고   입니다.

A의 속력이 





이므로 A, B의 포물선 운동 시간을 라 

하면 





  에서  






이고 수평면으로부터 

O까지의 높이는 

 입니다.

따라서 답은 ③번입니다.


